

肥城市积极畅通人才引进渠道,构建“引、育、留、用”良好人才生态

e线 播报

市食药检院开展系列宣传活动 防范药物滥用 守护群众安全

本报7月6日讯(最泰安全媒体记者 李松)为提高群众对药物滥用危害的认识,普及预防药物滥用的相关知识,近日,市食品药品检验检测研究院走进市中心医院、山东第一医科大学第二附属医院、开展系列宣传活动,向群众面对面介绍用药安全相关知识。

“城市管家”全力做好 第二批油烟在线监测实施工作

本报7月6日讯(最泰安全媒体记者 董文一)近期,按照《泰安市城市管理局餐饮油烟、噪声在线监测工作实施方案》工作安排,第二批油烟在线监测设备开始安装。

筑巢引凤念真经 招才引智促发展

本报7月6日讯(最泰安全媒体记者 王玉 通讯员 纪宗玉 赵卓)前不久,肥城市以国有资产入股方式与华通控股集团建立合作,引入社会资本4000万元,成功吸引省创业大赛优胜项目“功能性小麦全产业链研发应用”项目落地,实现“引进一个高端人才,带来一个创新团队,催生一个新兴产业,培育一个经济增长点”的倍增效应。

为了解决人才创新创业融资难、融资贵等问题,肥城市坚持“资本赋能”,探索建立人才多元投入机制,通过股权投资、资本运作、项目投资等方式,撬动社会资本为优质人才项目提供资金支持,促进高新技术项目孵化、成果转化和快速发展,变原来人才“找项目”为“项目找人才”。

“四区四园”为重点,创新产业人才聚集发展机制,实施园区建立一套招引机制、选定一批合作院校、引进一名领军人才、建设一批平台载体、营造一个优越环境“五个一”工程,将优势资源向高端领军人才汇集,吸引和聚集一批世界水平的高端领军人才到园区创新创业,形成高层次创新创业人才、高科技成果、高新技术产业“三高联动”的局面,持续推动园区经济结构优化升级。

肥城市统筹推进产业技术创新联盟和企业家培训中心建设,创新人才政策,优化人才环境,构建“引、育、留、用”良好人才生态,为打造“一地一区一城”提供坚实人才支撑和智力保障。

我市计划今年新增农村地区清洁取暖20万户

全面推进清洁取暖 让民心更暖天更蓝

本报7月6日讯(最泰安全媒体记者 秦浩)清洁取暖工作是党中央的重大决策部署,是打赢蓝天保卫战的重要举措,也是确保群众温暖过冬、清洁过冬的重要保障。

技术开发、咨询工作多年,在培训中结合案例,对清洁取暖技术路线选择、招投标组织、施工过程监管、竣工验收、考核迎评等方面进行了详细讲解,针对具体问题进行了深入剖析。

部署,进一步扩大我市清洁取暖覆盖范围、改善冬季空气质量、改善人居环境,市委、市政府决定全面实施清洁取暖建设,计划今年新增农村地区清洁取暖20万户。

目的实施,形成企业投资主导、政府和社会资本合作投资等投融资方式。同时加强技术探索,在进行清洁取暖热源改造的工作中,积极探索多种能源形势的应用与结合,在持续加强热电联产集中供热的基础上,探索垃圾焚烧热电联产、区域空气源热泵、污水源热泵、生物质、太阳能等可再生能源利用技术及多能互补供热系统的应用与推广。

青春不散场 人生不打烊

随着毕业季到来,驻泰各高校毕业生纷纷发挥想象力,拍摄创意毕业照,留住青春印记。在泰山护理职业学院,毕业生摆出各种造型,用相机记录充满青春活力的美好瞬间。



最泰安全媒体记者 陈阳 文/图

小记者对话御碑楼小学校长

校长当起讲解员 红色基因代代传

最泰安全媒体记者 张芮

小记者对话大校长

“同学们,你们知道南瓜藤上长出银毫子的故事吗?”近日,泰安市小记者团的小记者与御碑楼小学校长马卫进行访谈,马卫向小记者讲述红色故事,与小记者面对面互动,并介绍了学校近期开展的活动、学校的党建品牌及未来发展规划。



马卫正在回答小记者提问。 最泰安全媒体记者 隋翔 摄

寻访红色足迹 传承红色基因

访谈前,马卫给小记者们讲了一个故事。“1929年7月中旬,红五军从安福返回永新,途中驻扎在安福县浮山村,村里有个农民叫张年开,以卖菜为生……”配合着音乐的旋律,马卫在台上生动地讲述着故事,小记者们在台下听得认真仔细。

坚定理想信念 弘扬师德师风

马卫回答,对于教师,学校成立了青年教师党史读书会,开展主题党日、我是党史诵读人等活动;对于学生,学校开展了手抄报展评、党史征文、党史故事等活动。

马卫回答,对于教师,学校成立了青年教师党史读书会,开展主题党日、我是党史诵读人等活动;对于学生,学校开展了手抄报展评、党史征文、党史故事等活动。

坚定理想信念;真心育人,恪守职业道德;真诚服务,牢记根本宗旨”。此外,御碑楼小学坚持“三会一课”和每月主题党日,持续开展“党员承诺践诺活动”“幸福教育党员领航行动”等学习教育活动,规范教师从教行为,弘扬师德师风。

突出学校特色 推进文化建设

访谈最后,小记者问到了学校在设施及教学方面的规划。对此,马卫介绍,御碑楼小学新建了微机室、科学教室,安装了19台智慧互动黑板及广播系统,新增课桌椅360套。

践行社会主义核心价值观

向善而生,善做善成;向美而行,美益求美。近年来,御碑楼小学以“善·美”学校文化为统领,重视文化建设,将社会主义核心价值观融入教学全过程,学校先后荣获“全国德育教育展示基地”“省艺术教育示范学校”“省艺术教育先进单位”“省卫生先进单位”“市级规范化学校”“市教学先进单位”等称号。

居民领到二分类垃圾桶 生活垃圾分类更便捷



为居民准备的二分类垃圾桶。 最泰安全媒体记者 董文一 摄

本报7月6日讯(最泰安全媒体记者 董文一)为进一步提高居民垃圾分类意识,促进垃圾分类源头精准化,近日,市城市管理局泰晟环境服务(山东)有限公司组织工作人员到泰山区财源街道望山花园小区,为居民免费发放家用二分类垃圾桶,面对面宣传生活垃圾分类方法,帮助居民快捷、规范地进行生活垃圾分类。

为确保居民尽早实施生活垃圾分类,工作人员在小区内设置宣传点,为居民进行垃圾桶发放和生活垃圾分类知识宣传,针对小区老年人及特殊人群,工作人员则送桶上门。“我们通过集中和入户相结合的宣传方式,保证了小区内宣传、送桶全覆盖。”

乘客坐公交出行遇困难 驾驶员与热心市民齐帮忙

本报7月6日讯(最泰安全媒体记者 张建 通讯员 张云)近日,一位乘坐轮椅的市民在乘坐13路公交车时遇到困难,公交车驾驶员和热心市民共同帮忙,助该市民顺利出行。